

Танцы стали судьбой

Славутич — один из самых молодых городов Украины. Всего около 20 лет существует он на карте Украины: в 2009 году он отметит свою 22-ю годовщину. Но и за этот небольшой срок в городе появились люди, чьи достижения в различных сферах деятельности создали им имя, а городу — более высокий рейтинг и положительный имидж.

Николай БЕРЕЗКИН,
фото из архива семьи МИРКИНЫХ

Одним из таких молодых людей стал мастер спорта международного класса, серебряный призер чемпионата Европы и бронзовый призер чемпионата мира среди профессионалов в 2007 году Роман Миркин. Сегодня он тренирует молодых спортсменов в клубе спортивных танцев "Шанс". Это один из элитных клубов Киева, его воспитанники становились призерами всеукраинских и международных турниров. Они принимали участие в проекте "Танцы со звездами", носят спортивные звания мастеров и кандидатов в мастера спорта.

В школе бального танца, где работают Роман и его жена, занимались и некоторые славутичане. Наша газета уже рассказывала о Максиме Игнатове, который сегодня сам тренирует малышей. Еще одной коллегой по паркету была Юлия Красковская (Хвиськович), преподавательница славутичского ДДЮТ студии "Славутич Стар". Она и поделилась воспоминаниями о заня-



тиях в клубе бальных танцев, когда там тренировался Роман Миркин:

— Я пришла в клуб, когда Роман уже занимался, первыми его тренерами были Светлана и Сергей Иллюшеновы. Мне всегда очень импонировали его трудолюбие и отдача в работе. Это было в 1992 году, когда родители привели меня на бальные танцы. Одной из партнерш Романа была Влада Аптукова. Он был старше нас, и мы, пятилетние танцоры, даже немного завидовали ему

— а когда они выходили на паркет, то мы просто любовались танцами в их исполнении. На славутичских турнирах зрители тоже награждали их бурными аплодисментами. Спустя несколько лет я даже брала у него уроки индивидуального мастерства.

Спорт влюбом проявлении требует самоотдачи и настойчивости для достижения определенных результатов и побед. Сестра Романа вспоминает, что, как и большинство мальчишек, он в первый год занятий не очень увлекся танцами, но спустя время, когда появились первые награды, по-настоящему влюбился в бальные танцы. "Даже когда сломал руку, ходил на тренировки", — вспоминает она. Так же, как

в начале своей танцевальной карьеры он активно сопротивлялся занятиям танцами, так потом вся его воля и трудолюбие были направлены на совершенствование своих выступлений.

Сегодня Роман не только успешен сам, но и уверенно готовит молодых танцоров. Танцы стали его жизнью, его судьбой. Желаем и мы ему успешного паркета и признательных учеников!

